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  )2(شناسيزيست                
  

 ؟استزير مناسبعبارتكدام گزينه براي تكميل -1

  ..............»كند كهاي كه هورموني ترشح ميغدهدر يك مرد سالم،«

مثـل هـاي توليـدتواند هورموني ترشح كند كـه در فعاليـتميروزي مؤثر است،هاي شبانهيم ريتمدر تنظرسدبه نظر مي) 1

  ان نقش دارد.مرد

  هاي بدن است.هدف آن تمام سلولياختهتواند هورموني ترشح كند كهمي) در تنظيم قند خون مؤثر است،2

  شود.د كه توسط استخوان جمجمه محافظت ميشوقطعاً از محلي ترشح ميكننده آن عصبي است،بافت ترشح) 3

  شود.ها حفاظت نميدندهتوسطكند كه در حفرة شكم است ولياندامي اثر ميكه برداردهورمونيمحل ترشح و توليد آن متفاوت است، )4

 كند؟تكميل ميبه درستيكدام مورد جمله زير را ،دربارة خط دوم دفاع غيراختصاصي در بدن انسان -2

، ميدر رگي (رگ«  »توان ........... هايي) كه ؟؟؟؟؟

  ا نيز مشاهده كرد.ت پلاسما رافزايش نش –شودميافزايش قطر و جريان خون آنسببتيهاي بافسيت) هيستامين مترشحه از ماستو1

  هاي محلولي يافت كه در ايمني نقش دارند.پروتئين –دهدديده رخ ميها و ماكروفاژها به طرف موضع آسيب) دياپدز نوتروفيل2

  ها را دارند.خواري ميكروبشاهده كرد كه قدرت بيگانههايي مياخته –شوندهاي بدن در آن يافت نميترين گويچه) كوچك3

  هاي سفيد را نيز مشاهده نمود.كوچكترين گويچه –كنندحركت مي(ها)هاي داراي انشعابات دندريت در آن) ياخته4

 صادق است؟ ،با مغز مياني استمجاورتكدام گزينه در رابطه با غدة كوچكي كه در -3

  لية اطلاعات حسي در سطح جلوتري قرار گرفته است.نسبت به مراكز پردازش او) 1

  بطني واقع شده است كه با برش دادن كرمينة مخچه قابل مشاهده است.) در نزديكي2

  بزرگتر است. ه) داراي سه بخش است كه بخش پيشين آن از هم3

  پردازد.به درون خون به تنظيم اعمال بدن مي) با ترشح پيك4

 ها متفاوت است؟گزينهنادرستي با سايرياستيه لحاظ دركدام گزينه ب -4

  باشد.سر و يك دم مي 2) هر مولكول ميوزين داراي بيش از1

  .باشدمتصلZبه خطوطتواندمياكتينپروتئين) هر2

  هايي از خود را دارد.توسط بخشATP) هر پروتئين ميوزين ضخيم بوده و توانايي تجزيه3

  باشد.يك بخش گرد مي) هر پروتئين اكتين داراي4

 كند؟كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي -5

  ............»منقبض است،كنندة قفسة سينه از محوطة شكميجداكه ماهيچةوقتيعميقفرايند تنفسنوعيدر طي«

  .ماندبدون تغيير مي ،در ساركومرروشنبزرگهاي انقباضي همانند طول ناحية) طول پروتئين1

  شوند.جهت شيب غلظت به شبكة آندوپلاسمي برگردانده ميهاي كلسيم با مصرف انرژي و در) يون2

  شود.ميبيشترهاي رشتة پروتئيني ميوزين در دو ساركومر كناريهاي اكتين همانند دم) فاصلة رشته3

  شود.بيشتر ميدر هر ساركومر،اد كمترهاي پروتئيني داراي تعدبه رشتهشكل رايج انرژي مصرفي ياخته) تعداد اتصالات4

دقيقه20

  )2شناسي (زيست
  ركتيدستگاه ح

فصل)تا انتهايو حركتماهيچه(
تنظيم شيميايي، ايمني
(نخستين خط دفاعي و دومين

  خط دفاعي)
  )71تا45هاي(صفحه
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 طور حتم درست است؟عضلة سه سر بازو، بهچند مورد در خصوص انقباض طولاني - 6

  كنند.همة سرهاي ميوزين يك ساركومر، در يك جهت حركت ميالف)

  رسد.گلوكز يا كراتين فسفات به عنوان منبع تأمين انرژي به مصرف ميب)

  شود.دار، تغييري در ساختار مولكول ميوزين ايجاد ميفسفاتبا د خالت نوعي تركيبج)

  نمايند.اي سيتوپلاسم تار عضلاني وارد ميزمينهرا به مادةهاي كلسيم، يونزيستيهاي پروتئين پس از صرف انرژيمولكولد)

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 آيد.دست ميمؤثرتر هستند، ............ بهيك دوندة ماراتندر حركاتهايي كهماهيچهمدتطولانيانرژي لازم براي انقباضبيشترين -7

  اش تأمين انرژي براي ياخته است هاندامكي كه وظيفهوازي و به كمك بي) از سوختن گلوكز به روش1

  مولكولي واجد دو فسفاتفسفات و انتقال آن به) با برداشت فسفات از مولكول كراتين2

  هاي رژيم غذاييترين ليپيدفراوانركيب موجود در ساختار) از تجزيه نوعي ت3

  هوازي و بدون دخالت ميتوكندري) طي تنفس بي4

 كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ -8

  »يابد.............. برخلاف ............ كاهش ميدر هنگام انقباض يك تار ماهيچة اسكلتي،«

  نوار تيرهطول –) طول نوارهاي روشن1

  هاي اكتينطول رشته –هاي ميوزين) طول رشته2

  مجاورهاي دو ساركومرفاصلة بين ميوزين –Z) فاصلة بين دو خط3

  از ميوزينZفاصلة خطوط –هاي اكتين يك ساركومر) فاصلة بين رشته4

 كند؟را به درستي تكميل ميزيركدام گزينه عبارت -9

  »با اسكلت جانبي است.تماس............ فقط در )هاي (ه............ ماهيچماهيچة«

  ايذوزنقه –) توأم، برخلاف1

  اي  سينه –) دلتايي، همانند2

  چهار سر ران –، برخلافسرسه) 3

  شكمي –) دو سر بازو، همانند4

 كند؟كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي -10

  ».............، قطعاً در حين انقباض ............ سر بازو كههر رشتة پروتئيني در ساركومر ماهيچة دو«

  شود.هاي نازك، باعث از بين رفتن نوار روشن ميبا اتصال به رشته –) با ناقل عصبي در تماس است1

  شود.باعث از بين رفتن صفحة روشن وسط نوار تيره مي –شودآن كم ميطول) 2

  دهد.پوشاني با رشتة ديگر، طول نوار تيره را افزايش ميهنگام افزايش همبه –) داراي دو بخش مشخص است3

  .استيون قابل انتظارنوعيوبا نوعي تركيب پرانرژيتماس آن –باشد) داراي تغيير شكل ظاهري مي4
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 كند؟ه اين مطلب، كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل ميشوند، با توجه بدر ماهيچة توأم انساني سالم و بالغ، تارهاي عضلاني به دو رنگ سفيد و قرمز ديده مي -11

  »............. برخلاف نوع ديگر تار عضلاني، ............ نوعي تار عضلاني كه«

  هوازي كسب كند. بيتواند انرژي خود را به روش تنفسنمي –كندري بيشتري دارد) ميتو1

  گيرد.ت نبود اكسيژن، به ميزان بيشتري تحت تأثير قرار ميدر صور –) براي شنا كردن ويژه شده است2

  هاي درد شود.تواند باعث تحريك گيرندهفعاليت انقباضي شديد، ميدر صورت –) ميوگلوبين كمتري دارد3

  .آورددست ميبيشتر انرژي لازم براي انقباض خود را از سوختن گلوكز به –شودتحرك بيشتر ديده مي) در افراد كم4

 است؟نامناسبهاي مطرح شده در كتاب درسي، كدام گزينه براي تكميل عبارت زيرباتوجه به هورمون -12

  »تواند ............ ............. ميساله و سالم، نوعي هورمون مؤثر در30در بدن يك خانم«

  كز تنظيم فشار خون ترشح شود.امريكي ازاز قسمتي در پايين –) تنظيم آب بدن1

  كلسيم خون ترشح شود.جلوگيري از افزايشمؤثر درغدةاز –گيري صحيح مغز كودكان) شكل2

  منجر به باز شدن مجاري تنفسي شود. –) افزايش فشار خون3

  ت دخيل باشد.مددهنده به تنش كوتاههاي پاسخدر تنظيم ترشح هورمون –) افزايش ميزان ترشح هورمون آلدوسترون4

 هاي سفيد دفاع غيراختصاصي صحيح است؟ لكدام مورد دربارة گلبو -13

  خواري پديد بياورد.هايي با قدرت بيگانهتواند با دياپدز و تقسيم شدن، ياختهها، ميترين آنبزرگ )1

  ي كمك كنند.خواري به ايمني غيراختصاصهاي مختلف بدن با فرايند بيگانهتوانند در قسمت) ماكروفاژها مي2

  هاي قابل مشاهده است.شان، در سيتوپلاسم خود فاقد دانه ينشان برخلاف بزرگترترين) كوچك3

  شود.تر سيتوپلاسمي مشاهده ميهاي كوچك و روشنخواري همزمان چند ميكروب ديده شود، قطعاً دانه) در هر كدامشان كه قدرت بيگانه4

 .............، قطعاً ............بدن انسان سالم كهترشح شده به جريان خون درهورمونهر -14

  زا نقش مهمي دارد.در پاسخ دير پا به شرايط تنش –شود) موجب افزايش بازجذب سديم در كليه مي1

  شود.اي موجود در حفره شكمي ترشح ميتوسط غده –شود) موجب كاهش غلظت گلوكز خوناب مي2

  دهد.اي شكل گرديزه را تحت تأثير قرار ميميزان بازجذب اين يون در قسمت لوله –مؤثر استانقباض عضلات در خونابثر دردر تنظيم ميزان يون مؤ) 3

  ترين بافت پيوندي را دارد.هاي سختياختهگذاري بر فعاليتتوانايي اثر –شودهاي غده سپري شكل بدن آزاد مي) توسط ياخته4

 به درستي بيان شده است؟ريز ذكر شدههاي درونر مورد غدهاده كدام گزينه ددر يك فرد ايست -15

  تر است.از هم كمسمت چپ،قرار گرفته اند نسبت به فاصلة دو غدهسمت راستاي كه) پاراتيروئيد: فاصلة دو غده1

  اي استخوان ران گيرنده دارند.هاي ترشح شده از آن در مادة زمينه) تيروئيد: همة هورمون2

  .دارددست آوردن توانايي شناسايي عامل بيگانه نقشها و بهدر توليد لنفوسيتآنورمون مترشحه ازه) تيموس: 3

  شود.گلوكز خوناب ميكاهشمدت سببهاي طولانيتنشدركليه: ) فوق4

ازمون وی ای پی
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 كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ -16

  »م ............طور حت............ بهدر بدن انسان نوعي پيك شيميايي كه«

  شود.انرژي زيستي از ياخته سازنده خود خارج ميشكلترينراني و با مصرف رايجبه روش برون –شوداي مي  ياختهطور مستقيم وارد فضاي بين) به1

  فاصله دارند.كند كه حداكثر چند ياخته با همهايي ارتباط برقرار ميبين ياخته –هاي عصبي ممكن است ترشح شود) از ياخته2

  د.گذارهايي واجد دو نوع پروتئين ضخيم و نازك، اثر ميياختهدر نهايت بر –كننده فرايند تنفس است) آغاز3

  شود.مقدار آن در بدن دستخوش تغيير مي ،طي چرخه تنظيم بازخوردي –اي مؤثر استهاي ماهيچه) بر ميزان انقباض ياخته4

 كند؟مناسبي كامل ميطوركدام گزينه عبارت زير را به -17

  »............بخش ديگربرخلافبخشي از غده كه ،ريزي كه روي سطح كليه قرار دارددر برش طولي غده درون«

  شود.هاي مختلف بدن ميهاي جنسي هر دو جنس با تأثير بر بخشمحيطي ارتباط دارد، موجب ترشح هورمون) با بخش خودمختار دستگاه عصبي1

  شود.كند، مشابه تأثير هورمون مترشحه از لوزالمعده سبب افزايش قند خون ميهاي دير پا آماده ميتنش، بدن را براي پاسخ) در شرايط2

فاصله بين دو مـوج افزايشقلب ومدت هر چرخةهاي خوني فراوان با قطر متفاوت است، باعث كاهشدر ساختار خود واجد رگمطابق شكل كتاب) 3

  شود.ميمتوالي نوار قلب

  شود.مياز سوي خونسطح ديواره رگيروي وارد بهنكاهشترشحات خود سببباقلبيكليه قرار دارد، در پي بروز سكتةكپسولر تماس باد) 4

 ارت زير كدام است؟گزاره مناسب براي تكميل عب -18

  »............در يك انسان سالم و بالغ، بخشي از هيپوفيز كه«

  روند.هاي عصب بينايي يك چشم به نيمكره مخ مقابل ميبخشي از آسهدر آنكهردري دارد، در نزديكي ساختاري قرار داهاي بيشت) ياخته1

  با پرده داخلي مننژ دارد.تري كمهاي ديگر، سطح تماسدهنده به هيپوتالاموس را تشكيل داده است، نسبت به بخش) بيشتر بخش ساقه اتصال2

  ، با ساخت و ترشح نوعي هورمون بر روي اندام مؤثر بر روي هماتوكريت خون، گيرنده دارد.تر استرگانه نزديكهاي چهابه برجستگي) 3

  شود.شكل، منجر به تنظيم كلسيم خون ميكوتاه حول بخش ديگري را فرا گرفته است، با ترشح هورمون محرك بر غده سپري ة) در محل اتصال ساق4

 است؟نادرستشود،ميزا به بدناز ورود عوامل بيماريارهايي كه در بدن يك انسان سالم و بالغ باعث جلوگيريكچند مورد در ارتباط با سازو -19

  برد.هاي آن را از بين ميميكروبپوشاند، همةاي كه سطح پوست را ميالف) هر ماده

  شوند.ديده ميكشندة باكترييهامحافظتي دارند، آنزيمشي نقشهاي پوشياختهكهاز سطوحييك سطحدرفقطب) 

  شود.ها ميسازي پروتئازج) هر بخش كه ترشحات اسيدي دارد، باعث فعال

  .شود، بافت پوششي چند لايه حضور نداردهاي پروتئيني ديده ميد) در هر لايه از پوست كه رشته

 مورد) چهار4  ) سه مورد3  ) دو مورد2  ) يك مورد1

 پردازد ........خواري نيز ميهر گلبول سفيدي كه به بيگانه -20

  دارد.و ريزهاي روشنو دانه) چند هسته1

  .شودخواري موجب افزايش سطح غشاي خود ميبا هر بار بيگانه) 2

  .تواند به صورت همزمان، چند عامل بيگانه را ببلعدنمي) 3

  كنند.است كه در التهاب عمل ميهاي سفيديگويچهاولينجزء )4
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   )2(فيزيك                      

ولتي و50را به اختلاف پتانسيلAزير اگر خازندر شكلBوAاختلاف پتانسيل برحسب بار الكتريكي براي دو خازنبا توجه به نمودار -21

 كدام است؟Bشده در خازنبه انرژي ذخيرهAولتي متصل كنيم، نسبت انرژي ذخيره شده در خازن10را به اختلاف پتانسيلBخازن

1 (1
15  

2 (3
5  

3 (15  

4 (5
3  

Qخازني داراي بار -22 36 ،انتقال يابدآنو به صفحة مثبتدهشجداخازنبار الكتريكي از صفحة منفي3mCاگر .باشدميالكتريكي گردد. باربرابر مي16انرژي خازن

Qاست؟كولن كدامبرحسب ميلي

1 (9  

2 (6  

3 (/2 4  

4 (4  

Vهوا بودهكه بين صفحات آنتختفحة خازنياگر دو ص -23 شود. با اعمال چند مورد ازاي زده ميجرقه ،وصل است را به يكديگر متصل كنيمو به اختلاف پتانسيل

 كرد؟ايجادجرقة بزرگتري راتوانمي ،موارد زير

4κالكتريكي با ثابتديالف)    يم.بين صفحات خازن قرار ده=

  ب) فاصلة بين صفحات خازن را نصف كنيم.

  بچرخانيم.پ) يكي از صفحات خازن را ثابت و صفحة ديگري را مقداري

  (با شرط عدم فروريزش الكتريكي)كنيم.تري متصل ميقويباتريت) خازن را به

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

دقيقه30

 )2(فيزيك
(خازن والكتريسيته ساكن

 انرژي خازن)
جريان الكتريكي و مدارهاي

جريان(جريان مستقيم
الكتريكي، مقاومت الكتريكي 
و قانون اهم و عوامل مؤثر بر 

  مقاومت الكتريكي)
 )49تا28هاي(صفحه

3 5

A

B15

V(V)

q ( C)�
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شوند؟نصف ميدر حالت جديدهاي زير،نصف كنيم، چند مورد از كميترااستاز باتري جدا شدهوكه شارژاگر فاصلة بين صفحات يك خازن تخت، -24

  ج) انرژي ذخيره شده در خازن  خازن ةبين دو صفحاختلاف پتانسيلب)   الف) بار الكتريكي در خازن

  و) بزرگي ميدان الكتريكي بين صفحات خازن  د) ظرفيت خازن

    ) يك2    ) صفر1

  ) سه4    ) دو3

μCخازن تختي را به ك -25 كنيم. با انجام تغييراتي در ساختمان خازن، ظرفيتباردار كرده و سپس از مولد جدا مي20مك يك مولد با اختلاف پتانسيل ثابت، به اندازة

μJتغيير ميFμ3آن را  كند؟تغيير ميو چگونهكاهش يابد. اختلاف پتانسيل دو صفحة خازن چند ولت15دهيم تا انرژي ذخيره شده در آن به اندازة

      ، كاهش 5/1) 1

  ، افزايش 5/1) 2

      ، افزايش 5/6) 3

  توانند درست باشند.) مي2(يا) 1هاي () گزينه4

κفضاي بين صفحات خازن تختي با دي -26 شدن خازن، آن را از باتري جدا كردهاست. پس از شارژ24cmآنهر صفحةمقطعو مساحتپر شدهالكتريكي با ثابت

MVميدان الكتريكي بين صفحه ،دهيم. در اين صورترو انتقال ميبار منفي را از صفحة مثبت جدا كرده و به صفحة روبهnC135و هاي خازن
m

يابد و............ مي25

Fنيز ............ ميκثابت )باشد.  )
m

−ε × 12
0 9 10 

      5/1) افزايش،1

  5/1) كاهش،2

      5/2) افزايش،3

  5/2) كاهش،4

از مون وی ای پی
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شود. حال اگر دوباره صفحات خازن را به همان مقدار باردار كرده و از مولد جدا كنيم. سپس ياي زده مجرقه ،كنيمتخت بارداري را به هم وصلخازن ةدو صفحاگر -27

 كند؟بزرگي جرقه چگونه تغيير ميكنيم،هم وصلخازن را بهو دوباره صفحاتدادهافزايشمساحت صفحات خازن را

  كند.يابد، زيرا انرژي ذخيره شده در خازن افزايش پيدا مي) افزايش مي1

  كند، زيرا بار الكتريكي خازن در دو حالت برابر است.) تغيير نمي2

  كند.يابد، زيرا انرژي ذخيره شده در خازن كاهش پيدا مي) كاهش مي3

  است.كند، زيرا انرژي ذخيره شده در خازن در دو حالت برابر) تغييري نمي4

μFدر خازن تختي -28 μCميو بين صفحات آن هوالد جداكه از مو12به ظرفيت الكتريـكبا گذاشتن عايقي با ثابـت دي .ايمبار الكتريكي ذخيره كرده36باشد،

κ =  كند؟چگونه تغيير مينسبت به حالت اولبين صفحات خازن، اختلاف پتانسيل بين دو صفحه4

  ابد.يولت كاهش مي 25/2) 1

  يابد.ولت افزايش مي 25/2) 2

  يابد.ولت كاهش مي 75/0) 3

  كند.) تغييري نمي4

جريان متوسطي كه در بازةشدتباشد،A4باثانيه برابر 7تا 5زمانينمودار جريان برحسب زمان براي يك رسانا مطابق شكل زير است. اگر جريان متوسط در بازة -29

tزماني = tتا0 s= از اين رسانا عبور كرده است، چند آمپر است؟9

1 (4  

2 (8  

3 (36  

4 (2  

t(s)

I(A)

3 9
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0گذرد برابريك لامپ مي  جرياني كه از درون رشتةاگر شدت -30 1/ A،گذرد؟ثانيه از آن مييك ميليزمانچند الكترون درباشد(e / C)−= × 191 6 10 

1 (/ × 146 25 10      

2 (/ × 141 6 10  

3 (/ × 151 6 10      

4 (/ × 166 25 10  

چه تعداد از موارد زير صحيح است؟ -31

510رتبهالف) اندازة سرعت سوق در يك رساناي فلزي از م m
s

410يا− m
s

  است. −

  .كندنميزمان تغييرطولمقدار آن درجهت وب) جريان مستقيم جرياني است كه

  است.الكتريكيج) آمپر ساعت يكاي جريان

  است.الكتريكيها در جهت جرياند) حركت الكترون

1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  

ساعت، 4زمانمدتدرر باشد وولت فراهم كند. اگر باتري در ابتدا پ20را با اختلاف پتانسيل10Aالكتريكيجريان ،ساعت 5زمانتواند در مدتري مييك بات -32

 ماند؟باتري باقي مينرا براي مدار فراهم كند، چند آمپر ساعت بار الكتريكي درو5Aجريانشدت

1(30    2 (3    

3 (40    4 (4  

9qاوليهبار الكتريكيو رسانا دارايمطابق شكل زير دو كرة مشابه -33 CA = μ6وq CB = − μداريمK 0زمان، اگر دو كره در مدت. با اتصال كليد 75/ msهم

آمپر و جهت جريان كدام است؟  جريان متوسط عبوري از سيم رابط چند ميليپتانسيل شوند،

     Bبه A، از10)1

 BبهA، از1) 2

    AبهB، از10) 3

 AبهB، از1) 4

q
B

q
A

K
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10Vآن رانسيل دو سراختلاف پتااگر .كنداز آن عبور مي8Aجريانشدتكنيم ورا به يك منبع تغذيه متصل مي5Ωيك رساناي اهُمي به مقاومت الكتريكي -34

(دما ثابت است.)يابد؟چند درصد كاهش ميعبوري از رسانا،جريان ،كاهش دهيم

1 (6    

2 (2    

3 (25    

4 (33  

درراشـود. اگـر همـين بـاتري  يً خالي مآمپر كاملا 5/2ثابتبا تأمين جريان ،ساعت20پس از گذشت ،كنيم) متصل مي1هنگامي كه به اتومبيل (رايك باتري -35

چنان پر است؟باتري هماز ظرفيتدرصد30كند، پس از گذشت چند دقيقهآمپر را تأمين10ثابتجريان و) قرار دهيم2اتومبيل (

1 (210    

2 (90    

3 (300    

4 (5  

(دما ثابت است.)چند ولت است؟V .تاسزيربرحسب اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد مطابق شكلالكتريكينمودار تغييرات جريان -36

1 (2  

2 (4  

3 (8  

4 (16  

mزيرهاي يكساني دارند، مطابق شكلبراي دو قطعة مسي كه طولالكتريكيجرياناختلاف پتانسيل برحسبنمودار -37 است. نسبت
n

)3كدام است؟ ) π = 

I(A)

V(V)

n

m

(2)
(1)

a

a

a3

a3

a2

(2)

}
(1) 

1 (12  2 (1
4  3 (4  4 (1

12  

0/5

1/5

V V+8
V(V)

I(A)

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 12:  ةصفح  تجربييازدهماختصاصي  1403آذر30آزمون-»3«پروژة
 

1R1همگنمقاومت الكتريكي يك سيم مسي -38 م بـهمقاومت سـياتتغييرنسبت ،شودمقدار قبليبرابر3است. اگر در حجم ثابت، شعاع سطح مقطع اين سيم

مقاومت اوليه سيم كدام است؟ (دما ثابت است)

1 (80  

2 (81  

3 (91  

4 (90  

rبا اتصال يك باتري ايده -39 rآمپر از سيم ميميلي 8جريان،آل به دو سر يك سيم رسانا به شعاع اً به همانخالي نموده و مجدد′گذرد، اگر درون سيم را به شعاع

(دما ثابت است.)توخالي درون سيم است؟خارجي سيم چند برابر شعاع استوانةشود، شعاعآمپر ميميلي 2نيم، جريانباتري متصل ك

1 (2 3
3  

2 (3 2
2  

3 (3  

4 (2  

61ها به صورت آنهاس آلومينيم داريم كه نسبت جرماز جنتوپردو استوانة -40 2m m=22ها ن  است. اگر نسبت مقاومت الكتريكي آ 1R R=ةباشد، طول استوان 

است؟ )2( ةچند برابر طول استوان) 1(

1(2 3  

2 (3  

3 (3  

4 (3
3  
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دهد؟مينشاندرستيناها را بهكربن در آلكانهاي اتمويژگي نشان داده شده در برابر شمارزيرييك از نمودارهاكدام -41

اند.)(نمودارها تقريبي رسم شده
 

  

1(     2 (  

3(     4 (  

  است؟نادرستهادر مورد آنگزينهداده شده است. با توجه به اين جدول، كدامCوA،Bرنجيدماي جوش سه آلكان راست ز - 42

  A  B  C  آلكان راست زنجير

)جوشدماي C)0  120  60  صفر  

  است. Cتر از آلكانو كمAتر از آلكان، بيشB) شمار پيوندهاي اشتراكي در آلكان1

جلوگيري كرد.آنتوان از خوردگي، ميCياBفلز در آلكانيك قطعهاتاق، با قرار دادن) در دما و فشار2
 

  

  است. Bتر از آلكان، بيشAصد جرمي كربن، در آلكان) در3

  نسبت داد.Cرا به آلكان(II)و شكلBرا به آلكان(I)توان شكل) در دما و فشار اتاق، مي4

 

/باشد، برابرميمولبرليتر25رايطي كه حجم مولي گازهاچگالي يك آلكان گازي در ش - 43 g.L 11 76 گرم از اين132است. از سوختن كامل−

C)شود؟اكسيد آزاد ميديآلكان، چند گرم گاز كربن , H ,O : g.mol )112 1 16 −= = =  

1 (198    2 (396  

3 (594    4 (99  

ن
رب

�
ي

ها
تم

ا ريال
چما

ش

مول�ول� ب�ن نه�روي

ن
رب

�
ي

ها
تم

ا ريال
چما

ش

گرانريالوي

ن
رب

�
ي

ها
تم

ا ريال
چما

ش

جوش نهقطۀ

(I) (II)

دقيقه20 

 )2شيمي (
قدر هداياي زميني را

بدانيم
ها،(از ابتداي آلكان

هايي با پيوندهايهيدروكربن
يگانه تا پايان فصل)
در پي غذاي سالم

(از ابتداي فصل تا انتهاي 
دماي يك ماده از چه خبر

دهد)مي
58تا33هايصفحه

 )2شيمي (

ازمون وی ای پی
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  توان رسم كرد؟كربنه و دو شاخة اتيل مي 7با ساختار متفاوت، داراي زنجير اصليكربنه11چند آلكان - 44

1 (3    2 (1  

3 (2    4 (4  

CH)ساختارآلكاني باآيوپاكنام - 45 ) CH CH C(C H ) C(CH )3 2 2 2 5 2 3 3− −   كدام است؟−

  اتيل هگزاندي -4،4- متيلتري -2،5،5) 2  متيل هگزانتري- 2،5،5 -اتيلدي -4،4) 1

  متيل هگزانتري- 3،3،5- اتيل  -3) 4  متيل هگزانتري- 2،2،5 -اتيلدي -3،3) 3

مول از اين آلكان در شرايطي كه چگالي گاز اكسيژن برابر با 5/0با سوختن كاملنام آلكان زير كدام است و ،ترتيب از راست به چپ به -46

/ g.L 11 28 اكسيد و بخار آب) برابر با چنددي، اختلاف حجم گاز اكسيژن مصرف شده با مجموع حجم گازهاي توليد شده (كربناست−

  شود؟ليتر مي

  100 -اوكتانمتيلتري- 7 ،4 ،3 -اتيلدي -5،6) 1

  6/89- متيل اوكتانتري- 3،4،7 -اتيلدي -5،6) 2

  6/89 -متيل اوكتانتري -2،5،6 -اتيلدي -3،4) 3

  100 -متيل اوكتانتري -2،5،6 -اتيلدي -3،4) 4

آلكان درست است؟. چند مورد از مطالب زير در مورد ايناست5/2هاي هيدروژن به كربن در يك آلكان برابر اتمنسبت شمار - 47

(O ,C , H :g.mol )116 12 1 −= = =  

  باشد.صورت گازي مي بهو فشار يك اتمسفركلوين295ـ در دماي

  تر است.كمپنتانـ نقطه جوش آن از

  برابر است. اتيل هگزاندي- 3،3هاي كربن در اتمدر آن با شمارهاي هيدروژنـ شمار اتم

  باشد. ميگرم بر مول14برابراكسيدكربن ديـ تفاوت جرم مولي آن با جرم مولي

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  
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CHچند مورد از مطالب زير در رابطه با آلكان - 48 CH(C H )C(CH )3 2 5 3 C)درست است؟3 , H :g.mol )112 1 −= =  

/،گرم از آن57 )الف 2230 1   . داردمولكول×10

  متيل بوتان است. دي- 2،2- اتيل- 3صورتقواعد آيوپاك، بهب) نام اين تركيب براساس

  كربن است كه به هيچ اتم هيدروژني متصل نشده است. اتمپ) اين تركيب داراي دو

  باشد.مي−CH3هايبرابر تعداد گروه 5ت) تعداد پيوندهاي اشتراكي در آن

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

  ؟استكدام گزينه درست - 49

  .نام داردگاز عمل آورنده در كشاورزي، اتين) 1

Hكاتاليزگر واكنش توليد اتانول در مقياس صنعتي از اتن و آب،) 2 SO2   .است3

  . است، اتينشوداستفاده ميدينام قديمي گازي كه در جوش كاربي) 3

  يگانه در ساختار خود دارد.پيوند17ها، نلكيششمين عضو خانوادة آ) 4

C)اند؟چند مورد از مطالب زير درست ،داده شدهبا توجه به واكنش - 50 , H : g.mol )112 1 −= =  

كند.رنگ ميرا بيمايعمحلول برم،Bبرخلاف تركيبAتركيب )الف
 

  

  است. Aكمتر از اين نسبت در تركيبBدر تركيبHبهCب) نسبت جرمي

  تفاوتي ندارد. ،طرفدوهاي كربن زنجير اصلي ازگذاري اتمشمارهBگذاري تركيبپ) براي نام

  شود.گرم فراورده توليد ميSTP،43ليتر گاز هيدروژن در شرايط2/11ت) با مصرف

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

C)اند؟چند مورد از مطالب زير درست - 51 , H ,O : mol )112 1 16 −= = =  

  ها برابر يك است.آلكندومين عضو خانوادةها وآلكين ةهاي اشتراكي در سومين عضو خانواد) تفاوت شمار پيوندالف

  نمايد.رنگ مي يدهد و آن را بواكنش ميمايعحلول برمب) گاز عمل آورنده در كشاورزي با م

  آيد.دست ميترين آلكن با آب در محيط بازي، اتانول بهپ) از واكنش ساده

  ها برابر است.هاي حاصل از سوختن كامل آنيكي از فراوردهن و سيكلوهگزان با جرم موليت) تفاوت جرم مولي نفتال

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

H+ 2 B

(A)
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است؟نادرستلكانشده است. كدام مطلب دربارة اين آاكسيد توليدگرم كربن دي4/26مول از يك آلكان2/0از سوختن كامل - 52

(H ,C ,O :g.mol )11 12 16 −= = =  
  .بر مول استگرم14فندك برابرگازتفاوت جرم مولي اين آلكان با جرم مولي آلكان مورد استفاده در) 1

  ن يكسان است. هاي كربن در نفتالن با شمار اتمدر فرمول مولكولي آHهايشمار اتم) 2
  . استگرم8/28بالكان برابرمول از اين آ 4/0جرم آب توليد شده از سوختن) 3
  حالت فيزيكي آن در دما و فشار اتاق با حالت فيزيكي پنتان متفاوت است.) 4

xوكربنمول از هيدر 3/0جرم - 53 yC Hكدام مطلب دربارة اين ،باشد 6. اگر نسبت جرمي كربن به هيدروژن در آن برابراستگرم2/25برابر

H)است؟درستهموارههيدروكربن ,C : g.mol )11 12 −= =  
   .استنترين آلكن، برابر جرم مولي سادهبوتاتفاوت جرم مولي آن با جرم مولي) 1
  اين هيدروكربن با برم مايع واكنش داده و به تركيبي سيرشده تبديل شود.) 2
  . است 6كربن ـ كربن در آن برابرپيوندهاي يگانةتعداد) 3
  باشد.فرمول مولكولي يكساني داشتهتواند با آنرو ميبني با ساختار روبهرهيدروك) 4

  است؟نادرستكدام مطلب - 54
  احتمال انفجار وجود دارد. ،درصد برسد 5يش ازار آن در هواي معدن زغال سنگ به برنگ است و هرگاه مقدبو و بيسبك، بييمتان گاز) 1
  از بنزين در مقايسه با زغال سنگ كمتر است. ژول انرژي1000به ازاي توليداكسيد توليد شدهجرم كربن دي) 2
  شود. لوله انجام ميوطدرصد آن از طريق خط66يكي از مسائل مهم در تأمين سوخت، انتقال آن به مراكز توزيع و استفاده آن است كه حدود) 3
  است.بيشتروه خودگرآن از نخستين عنصر همپذيرينشهاي خورشيدي است و واكعنصر اصلي سازندة سلوليمسيليس) 4

  ؟استكدام گزينه درست - 55
  درصد بنزين در نفت سنگين ايران كمتر از نفت سنگين كشورهاي عربي است.) 1
  اسيد، آب و ... است. ،هاهاي گوناگون، برخي نمكنفت خام مخلوطي از هيدروكربن) 2
  خام اولين مرحله از پالايش است. اسيد و آب از نفتجدا كردن نمك،) 3
  هاي حاصل از سوختن بنزين بيشتر از زغال سنگ است.تنوع فراورده) 4

  …جز بهدرست هستند،هاي زيرگزينههمة -56
  اپيما كاربرد دارد.واتم كربن است كه در تهية سوخت ه10تا 5هايي بانفت سفيد شامل آلكان) 1
  آن است. استخراجشرايط دشوار ،زغال سنگتمشكلايكي از) 2
  هاي كاهش گاز متان در هواي معدن استفاده از تهوية مناسب و قوي است.يكي از راه) 3
  گزين نفت خام شود.يجا ،تواند به عنوان سوختزغال سنگ، مي) 4
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  كدام گزينه درست است؟ - 57

  دهد. ة زماني يك ساله نشان ميازاي هر فرد در يك گسترآن را بهسرانة مصرف مادة غذايي، مقدار ميانگين مصرف) 1

  شود.خوريم تأمين ميكه ميهاي موجود در بدن انسان، از غذاييها و يونها، مولكولتمام اتم) 2

  انرژي ذخيره شده در مواد غذايي مختلف، با يكديگر متفاوت است.) 3

  هاست.تنها راه آزاد شدن انرژي مواد، سوزاندن آن) 4

  هاي زير درست است؟چند مورد از عبارت - 58

  روية نمك خوراكي در گسترش اين بيماري نقش دارد.) ديابت بزرگسالي يكي از بيمارهاي شايع در ايران است كه مصرف بيالف

  استخوان تأكيد دارند. پوكيازهاي آن براي پيشگيريفراوردهشير و) كارشناسان تغذيه بر مصرف مناسبب

  توان با خوردن اسفناج و عدسي بدن را به حالت طبيعي بازگرداند.مي ،عنصرهاي واسطه باشدهر يك ازبدن دچار كمبودپ) هنگامي كه

  آن بيشتر است.هاي سازندةانگين انرژي جنبشي ذرهميانگين تندي و مي ،بالاتر باشدايت) هر چه دماي ماده

1 (4    2 (3  

3 (2    4 (1  

  ؟استدرستناهاي زير در مورد دماچند مورد از عبارت - 59

  ماده است. ف انرژي گرمايي، دما تابع مقدار جرم* برخلا

  ت.سا(T)بوده كه نماد آن(K)كلوينSI* يكاي آن در

  كند.مي* مقدار جنبش ذرات ماده را تعيين

  * معياري از ميزان سردي و گرمي مواد است.

  كند.هاي سازنده يك ماده را مشخص ميطور ميانگين انرژي جنبشي ذرهو همينتندي* ميانگين

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

  درست است؟به يقينزيرهايعبارتچند مورد از ،دهدهاي زير كه دو ظرف محتوي آب را نشان ميبا توجه به شكل -60

Aيالف) انرژي گرماي   برابر است.Bباظرف

Aب) شدت جنبش مولكول Bهاي آب در ظرف   است.دو برابر

Aپ) ميانگين انرژي جنبشي مولكول   بيشتر است.Bازهاي آب در ظرف

A   تر است.بيشBازت) مجموع انرژي جنبشي ذرات در ظرف

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

900C

450C

A B

ازمون  وی ای پی
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  طراحي – )2(رياضي             

  

xمثلثي با اضلاع -61 + 3وx2و2 2x 16با مثلثي به مساحت48و مساحت− 24xو محيط3 كداممتشابه است،

 است؟

1( 2    

2 (3    

3 (2    

4 (3  

10hو 8،9در شكل زير، سه مربع به اضلاع -62 در كنار هم قرار دارند، نسبت
h

2
1

 كدام است؟

1 (7/2    

2 (4/5  

3 (7/1    

4 (4/3  

yاگر نمودار -63 f (x)=تابعدامنة ،رت مقابل باشدصو بهy f (x)= −  كدام است؟24

1 ([ , ]−4 2  

2 ([ , ]− 7 12  

3 ([ , ]−2 6  

4 ([ , ]− 5 12  

yنمودار تابع با ضابطة -64 x= + +1  كدام است؟2

1( 

y

x    2( 

y

x  

3( 

y

x    4 (

y

x  

دقيقه30

  )2(رياضي
  هندسه

  /  )هامثلث(تشابه
  تابع

  )70تا42هاي(صفحه

8910

h1

h
2

2

1

f
y

x

ازمون وی ای پی
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]اگر -65 x ]− + = −1 x] هنگاه مجموعآ ،باشد22  مجموع اين اعداد كدام است؟ ،بودشامل پنج عدد صحيح خواهد2[جواب عبارت

1 (18  2 (20  3 (14  4 (15  

fاگر وارون تابع -66 (x) ax= + )از نقطة5 , )13 3
f (x) عبور كند، آنگاه ضابطة

f (x)−1كدام است؟ 

1 (x
x

−
+

36 30
5      

2 (x
x

− +
+

6 5
12  

3 (x
x

− +
−

36 30
5      

4 (x
x

−
−

5 30
36  

xاگر تابع -67 x a
f (x)

x x a

− ≥= 
− <

1
25

aيك باشد،بهيك  كدام است؟حدود

1 ([ , ]−2 3    
2 ([ , ]−3 2    
3 (( , ]−∞ −3    
4 ([ , ]−3 0  

fاگر -68 {( , ), ( , ), ( , ), ( , )}= − − −3 3 4 1 2 2 5 fباشد،0 f −+ 12
 كدام است؟4

1 ({( , ), ( , )}− −3 9 1 34  

2 ({( , ) , ( , )}− −6 9 1 3
4 4 2 2  

3 ({( , ) , ( , )}−−9 33 24 4  

4 ({( , ), ( , )}−−9 33 24 2  

xاگر -69 x
f (x)

x x
+ ≤ <

=  + − ≤ <

2 1 0 3
2 1 xو0 x

g(x)
x x

− ≥
=  − <

3 2 1
2 1

f ، آنگاه دامنة تابع
g

 كدام است؟

1 ({ x }≤ <1 3      

2 ({ x }− ≤ < 31 2  

3 ({ x } { }− ≤ < − 31 3 2      

4 ({ x } { , }− ≤ < − 31 3 22  
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fاگر دامنة تابع -70 (x) x= −3 1،x− ≤ <1 g(x)و دامنة تابع2 x= − 3،x− ≤ ≤2 f)باشد، برد تابع1 g)(x)+كدام است؟ 

1 ({ , }−8 8      
2 ({ , }−1 1  
3 ({ y }− ≤ ≤8 0      
4 ({ y }− ≤ ≤1 1  

  
  گواه – )2(رياضي             

  
 ت؟كدام اسABخطپارهدر شكل مقابل طول -71

1( 20
3    

2( 7  

3( 22
3    

4 (8  

ABشكل مقابل -72 || CDوAM
AD

=
3
  هاي دو مثلث كدام است؟سبت مساحتن .5

1 (2
3    

2 (2
5  

3 (4
9    

4 (9
25  

5هايمساحت مستطيل را به دو جزء با نسبت مساحتAMخطرو، پارهدر شكل روبه -73
واحـد باشـد،25تقسيم كرده است. اگـر قطـر مسـتطيل 9

  واحد است؟چندAMخطپاره
1 (21    
2 (23  

3 (9 7    

4 (10 6  

xfي تابعاگر دامنه -74 (x)
x ax b

+= 2 − + −
4

2 5
}برابر } − aباشد،2 b+كدام است؟ 

1( 5    
2( 21    
3( −5    
4( 13  

A

14
M

A

B

M
C

D
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aاگر -75 /= 3 a]آنگاه حاصل2 [a [a]]]+  كدام است؟2+

1 (10    
2 (13    
3 (15    
4( 14  

}وارون تابع -76 }f ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )= 3 1 2 4 5 6 7  ي اول دارد؟بالاي نيمساز ناحيهند نقطهچ1

    ) يك1
    ) دو2
    ) سه3
  چهار )4

 ؟كندنمينمودار وارون تابع مقابل از كدام ناحيه عبور -77

  ) اول1
  ) دوم2
  ) سوم3
  ) چهارم4

fتابع -78 (x) x x= − −2 2 fيبا دامنه3  ؟تواند باشدي زير ميبرابر با كدام گزينهIييك باشد، بازه بهيكIيدر بازهمفروض است. اگر تابع

1( ( , ]−∞ 2    

2 ([ , )+ ∞1    

3 ([ , )− + ∞4    

4 (( , )+ ∞0  

fاگر -79 (x) x x f ( )= + + −22 8 f)و2 g)(x)− = 2g xدر كدام بازهآنگاه  تابع   هاست؟ي زير پايين محور
1( ( / , )−2 5 0    

2( ( , / )0 1 5    

3 (( / , )−1 5 1    

4 (( / , / )−1 5 1 5  

f)با توجه به نمودارهاي زير، حاصل -80 g)( )+ )fو2 )( )
g

 ترتيب عبارتند از: به3

1(1-،7  

2 (3،7  

3 (3،3
4  

4( 1-،3
4  

1

y

x

-1

1

2

3

-1

3
f

2

3
g

4

0

ا زمون وی ای پی

ازمون وی ای پی
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  شناسيزمين                      

 هاي زير صحيح است؟  يك از گزينهكدام -81

  شود.كره، سبب تغيير پوستة زمين ميكره و هوابين سنگپذيرپايان) آب نماد زندگي است و در سفري1

  گويند.ز ميشود، حوضة آبريهكشي ميهاي فرعي زة اصلي و شاخهوسيلة رودخانهاي آن بهاي كه آب) به منطقه2

  كند.نشين ميكه جريان دارد، فرسايش داده و مواد حاصل را در جاي ديگر كه انرژي آب افزايش يافته باشد، ته) آب جاري همواره سطح زمين را در جايي3

  ) سرعت آب يك رودخانه در طول و يا عرض و عمق آن متغير بوده و بيشترين سرعت جريان در سطح آب است.4

5400كيلومتر باشد و ميزان آبدهي آن 5/2كه طول اين روداست، در صورتيمربعمتر180ب كشور داراي سطح مقطعي با ميانگينرودي در جنو -82

 است؟دقيقهمتر مكعب بر ساعت باشد، سرعت متوسط آب در اين رود چند متر بر

1 (90  2 (5/0  3 (008/0  4 (2/0  

 ...........رودي كه از نوع دائمي است، همواره ... )در( -83

  ) مقدار آبدهي عددي بيشتر از صفر است.1

  شود.هاي جوي تأمين مي) آب آن از بارش2

  ه مرداد بيشتر از ارديبهشت است.) مقدار آبدهي در ما3

  ) ميزان تبخير نسبت به بارش بيشتر است.4

 دهندة كمربند رطوبت خاك است؟نشانبا توجه به شكل زير، كدام گزينه -84

1 (a  

2 (b  

3 (c  

4 (d  

 صحيح است؟» رسد.لاي ذرات خاك كه از طريق نيروي مويينگي به سطح زمين ميآب موجود در لابه«كدام گزينه در مورد -85

  كنند.بارندگي به آن دسترسي پيدا مي) ريشة گياهان در زمان1

  رود.) بخش زيادي از آن بر اثر تبخير در سطح زمين از دست مي2

  آيد.عمق خاك بوده كه به سوي سطح زمين ميهاي كمت قسمت) اين آب نمايانگر رطوب3

  كند.حركت كرده و منطقة اشباع را ايجاد ميتركم) بخشي از اين آب به طرف عمق4

 دقيقه10

  شناسيزمين
 منابع آب و خاك

(از ابتداي فصل تا انتهاي منابع
  خاك)

  )54تا41هاي(صفحه

d

c

b
a

چماه
زم�ن سطح

ا�ستاب� سطح
ريالودخانهه

اشباع منطقۀ
ز�رزم�ن�) آب (سفره
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 د؟ندهرا نمايش ميزارباتلاق و شوره ،، چشمهبه ترتيب از راست به چپ بركههاي الف تا ددر كدام گزينه شكل -86

بالف

ج
د

  
  ج –ب –د –) الف2    د –ج –ب –) الف1

  ج –د –الف –) ب4    د –ج –الف –) ب3

 تر به نمايش گذاشته شده است؟يك از نمودارهاي شماتيك زير ارتباط بين عوامل صحيحكدامدر -87

1 (  2 (  3 (  4(  

 يك از حالات زير بيشتر است؟احتمال فرونشست زمين در كدام -88

1 (I = 60،O = 30    2 (I =120،O = 100  

3 (I = 50،O = 50    4 (I =100،O = 140  

 اثربخش است؟يك از اقدامات زيربراي كاهش ميزان فرونشست كدام -89

  چاه ة) ريزش جدار4  ) تغذية مصنوعي آبخوان3  ) تغيير شيب رودخانه2  زايي) لوله1

 باشند؟هاي الف، ب و پ به ترتيب از راست به چپ مربوط به كدام مقطع رود ميهريك از شكل -90

1 (CC BB AA′ ′ ′− −  

2 (BB AA CC′ ′ ′− −  

3 (AA BB CC′ ′ ′− −  

4 (BB CC AA′ ′ ′− −  
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 دفترچة سؤالدفترچة سؤال ?
  

 تجربيتجربيرياضي و رياضي و يازدهميازدهمعمومي عمومي
 14031403 آذرآذر 3030

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارةتعداد سؤالنام درس

  10  101-110  10  )2فارسي (

  20  111-130 20  )2عربي، زبان قرآن (

  10  131-140  10  )2دين و زندگي (

  10  141-150  10  )2انگليسي (زبان

50  ـــــ50جمع دروس عمومي
  

  
  

افشين كياني، الهام محمدي، محمد نورانيحسن افتاده،  )2(فارسي
اميدرضا عاشقي،آرمين ساعدپناهمحسن رحماني،رضا خداداده،  )2عربي، زبان قرآن (

  كبيرمرتضي محسنيبقا،محمد رضاييرحماني،نمحس،بياتيمحسن  )2دين و زندگي (
  عقيل محمدي روشمحمد مهدي دغلاوي،،رميمجتبي درخشان گرحمت االله استيري،  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري و گزينشگرمسئول درس نام درس

اعظم رجايي  الهام محمدي  )2(فارسي
مرتضي منشاري

  سحر محمدزاده
  الناز معتمدي  فاطمه حاجيلونازنين

  درويشعلي ابراهيمي  شكيبا زيوري  )2عربي، زبان قرآن (
  فاطمه حاجيلونازنين

  سينا بشيري
  ليلا ايزدي

اميرمهدي افشارمحسن رحماني  )2دين و زندگي (
  فاطمه حاجيلونازنين

  پورمحمدصدرا پنجه
  سوگند بيگلري  فاطمه نقديمحدثه مرآتي،روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعريمسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير:مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايروانيآراصفحه

  حميد عباسيپناظر چا
  

  گروه آزمون
  (وقف عام)چيبنياد علمي آموزشي قلم

 6463- 021تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

و يراستارانوگزينشگران

  شود. شروع مي101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارةدانش
 نيد. ها را به درستي وارد پاسخبرگ كدقت نماييد تا گزينه

 طراحان

گروه فني و توليد

گويي آزمونتعداد سؤالات و زمان پاسخ
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 است؟ »گراميداشت«زير، به معنيعبارتكدام واژه در - 101

خوانند و خاك در كمال مذلّت با حضرت عزّت و كبريايي نـازخاك ذليل را از حضرت عزّت به چندين اعزاز مي«
  »كند.مي

  ) كبريايي2      ) عزّت1
  ) حضرت4      ) اعزاز3

  است؟درستنامعناي واژه در كدام گزينه - 102
  شده): (اشتباهشد همشتبِجمعي را) 2  )ان پنهان داشته بود: (نگهبانخازن) از نظر1

  (نامدار) وفا: و مهر به گيتي به خنيده) 4  ي رسانم: (فرجام)غايتعشق بهكز) 3

 دارد؟ وجود املايي غلط ابيات، كدام در - 103

 است؟ پيش در ابد تا زلا ازكارها چهخاك،مشتي اين با را ما كه دانيد چهالف) شما

 گرفت.عهده به را وعظ ومجالس درس پدر،شاگردان ومريداناسرار بهمحمدالدينب) جلال

 شدند.حاضرسپاري،خاك ومولانا پيكردر تشييع بزرگ، وخورد ازقونيه،ج) اهل

 كردند.دفين آدم، گلِ و آب درجمله بود، غيبنفايسِ خزاينِ  از چه هر د)

  ج ب، )2      ب لف،ا )1
  ) ب، د4      د ) الف،3

  است؟ كدام شده،مشخص »م«متصل ضمير دستوري ترتيب، نقش به زير ابيات در - 104

ــزالــــف) ــايتيبــــهعشــــقكــ ــانغــ  مرســ
  

نمـــــانممـــــناگرچـــــهمانـــــدكـــــاو  
  

 معشــــــقمبــــــتلايكــــــهدريــــــابب)
  

عشـــــــــقمبـــــــــلايازكـــــــــنآزاد  
  

ــرو  ج) ــرا بـ ــان مـ ــيش مرنجـ ــاز بـ ــي ز نـ گفتـ
  

آرزوســت» مبــيش مرنجــان«آن گفتنــت كــه  
  

نـرودجـانودللـوح از تـو نقـش مد) هرگـز
  

نــرود خرامــانسـرو آن مــن يـادازهرگـز  
  

  مفعول اليه،مضاف اليه،اسنادي، مضاف ) فعل1
 اليه، مسندمضاف اسنادي، فعل مفعول، )2

  اليهمفعول، مضاف اسنادي، ) مفعول، فعل3
 مفعول اليه،مضاف مفعول، اليه،مضاف )4

 ؟ندارددر كدام گزينه نقش تبعي وجود - 105

مـن دلپـذير همـه شـد، تـو نيــازِ و تــو نــازِ )1
  

مــن هســتي نــاگزير شــد، دلپــذير تــو ز تــا  
  

فـــريـــــاد نـقـــــش، دســـت ز فـريـــاد )2
  

ـــت آن و   ــه دس ـــش ك ـــي نـق ـــارد  م نـگ
  

ـــت   )3 ــتانم آرزوس ــاغ و گلس ــه ب ـــماي رخ ك بن
  

ــراوانم   ــد فـ ــه قنـ ــب كـ ــاي لـ ـــتبگشـ آرزوسـ
  

هــا از اوســتهــا و همــه ديــدهپنهــان ز ديــده )4
  

ــت     ــانم آرزوســـ ـــت پنهـــ آن آشـكـارصنـعـــ
  

 شود.شروع مي101سؤالات عمومي از شمارة

)2(فارسي
   )2فارسي (

 ادبيات غنايي  
 زندگيادبيات سفر و

  (در كوي عاشقان)
  8تا 6درس
  74تا50صفحة

دقيقه10
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  هاي عبارت شعري زير در كدام گزينه آمده است؟آرايه - 106

  »كن رها مرا تنهابالين، به بنه سر رو«خفتي/  وخواب مردفرياد/ ور  بهبخوان من با را زمانبيداري

  ز، كنايه، تضادنظير، مجاتضمين، مراعات) 1

  نظيرآرايي، تضمين، جناس، مراعاتتشبيه، واج) 2

  آميزي، كنايهاستعاره، ايهام، تضاد، حس) 3

  تلميح، مجاز، تضاد، ايهام، استعاره) 4

  ، كدام گزينه صحيح نيست؟»باران محبت«با توجه به متن زير از درس - 107

گريختي و اين چيستبه هزار دست در دامنش آويزد. آن چه بود كه اول مياوخواهد كه بگريزد،معشوقعشق معكوس گردد؛ اگرجااين«

  »آويزم.گريختم، امروز همه دل شدم، درميآن روز گل بودم، مي -آويزي؟كه امروز درمي

  است كه در جسم، جاي گرفته است.» عشق و احساساتي«،»دل«و منظور از» جسم و كالبد خاكي«،»گل«) منظور از1

  ».آدم«،»خداوند«،»اي كه عشق در وجود انسان قرار گرفتمرحله«شده در متن به ترتيب: هاي مشخصظور از واژه) من2

  ) مفهوم كلي عبارت، گريز آدم از معشوق و تن ندادن به عشق.3

  وجود دارد.» متوسل شدن و علاقه نشان دادن«) در عبارت، مفهوم4

  ؟نداردتناسب معنايي» لَينا ...فقول له قولاً .نّه طَغياذهبا الي فرعون ا«كدام گزينه با آية - 108

غـــرض زيـــن حـــديث آن كـــه گفتـــار نـــرم )1
  

ــرم     ــرد گــ ــر آتــــش مــ ــت بــ ــو آب اســ چــ
  

ــديم   )2 ــاران ق ــان ي ــدي از پيم ــه دل بركن اي ك
  

ــاه   ــا  گـ ــد وفـ ــرد از عهـ ــد كـ ــاد بايـ ــت يـ گاهـ
  

تواضـــع كـــن اي دوســـت بـــا خصـــم تنـــد )3
  

 دي كنــــد تيــــغ برنــــده كنـــــرمـــــه نـكــــ  
  

به جز از علي كه گويد به پسـر كـه قاتـل مـن   )4
  

ــدار     ــه اســير كــن م ــون ب چــو اســير توســت اكن
  

 بيانگر چه ديدگاهي است؟» ؟انسانت اين گمان باشد ةكدام دانه فرورفت در زمين كه نَرُست/ چرا به دان«بيت - 109

  ) الزام دينداري2      ) اعتقاد به معاد1

 شتلاش و كوشداشتنِ) 4      پرستي) يگانه3

 است؟ زير بيت مفهوم كنندةتداعي بيت كدام - 110

گرفـتدلـمعنــاصرسـســت هـمـرهانزيـن«
  

 »آرزوسـت دســتانم رسـتــــم و خــداشـيــر  
  

نيسـت پـي در كسـش آزار كـه بهر يك جرعه )1
  

مپـرس كـه نـادان مـردم از كشـممـي زحمتـي  
  

عــشق؟ ذوق داننـد چــه نرفـتــه ره خـامـان )2
  

ـــي   ـــدريـادلـ ـــريويبـجـ ـــديدلـيـ سـرآمــ
  

مـــن يــار شــــد خـــود ظـنّ از كـس هـر )3
  

مــــــن اســـــرار نـجـســت مــن درون از  
  

آمد پيش كه هاسختي و رفت من بر كه هاملامت )4
  

آيـد داسـتان بگـويم فصـلي نــوبتي هـر از گــر  
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حيح في الجواب للترجمةنعيةالص118ـ111(من أو إلي العربي( :  
  :»من يفَكِّرْ قَبل الكلامِ يسلمَ من الخطأَ غالباً«- 111

  ماند!كند غالباً از خطاها در امان ميكسي كه جلوتر از كلامش انديشه مي) 1
  گردد!ايمن ميكردنكسي كه پيش از سخن گفتن بينديشد معمولاً از خطا) 2
  گردد!ايمن ميهر كس قبل از سخن گفتن انديشد غالباً از خطا) 3

  ماند!هركسي پيش از سخن گفتن انديشيد بيشتر اوقات از خطا در امان مي) 4
  كننده . . .  . درخت خفه» شجرةٍ و غصونها!بدأ حياتَها بالالتفاف حولَ جذعالشجرةُ الخانقةُ تَ«- 112

  !كندهايش شروع مي) زندگي را با پيچيدن پيرامون تنة درخت و شاخه1
  كند!اش آغاز ميشدن دور و بر تنة درخت و شاخهرا به صورت پيچيده) زندگي خود2
  كند!هايش شروع ميدرخت و شاخهيك) حياتش را با در هم پيچيدن دور تنة3
  !كنداش را به اين شكل آغاز ميپيچد و زندگيهايش ميدرخت و شاخهخود را حول تنة) 4

113 -»بس هرأس رَّكالّذي ح شاغبالم الطالب!شاكلَ و ضَرَّ النّظمم ب:«  
  آموز اخلالگري كه سرش را حركت داد، باعث مشكلاتي شد و به نظم آسيب رساند!) دانش1
  آموزي كه اخلالگر بود، با چرخاندن سرش، سبب مشكلاتي شد و به نظم آسيب رساند!) دانش2
  رسانَد!شود و به نظم آسيب ميميسرش باعث مشكلاتي نآموز اخلالگر، كسي است كه با حركت داد) دانش3
 شود!آموز اخلالگري كه سر خود را حركت داد، هميشه سبب مشكلات و آسيب به نظم كلاسي مي) دانش4

  :»ةتي تنمو في مناطق ايران الأستوائيالشجرةُ الخانقةُ من أطول الأشجارِ في الغابات المطيرة الّ«- 114
  !كندرود كه در مناطق استوايي ايران رشد ميشمار ميهاي باراني بهرختان جنگلكننده است از بلندترين د) درختي كه خفه1
  كند!استوايي ايران رشد و نمو ميهاي باراني است كه در مناطقكننده از بلندترين درختان در جنگلدرخت خفه )2
  ر مناطق استوايي ايران قرار دارد!كند و دهاي باراني رشد ميترين درختاني است كه در جنگلكننده يكي از طولاني) درخت خفه3
  گيرد!ناطق استوايي ايران صورت ميهاي باراني است كه رشد و نمو آن در مكننده از بلندترين درختان در جنگل) درخت خفه4

 :»اً!لو صار عجوزفهو سيصل إليه ولهدهِجتَيوصلَ إلي شيءيمن أراد أن«- 115

  !اگرچه پير شود ،رسدقطعاً به آن چيز مي ،رسد و تلاش كرد) هركس خواست كه به چيزي1
  ، حتي اگر پير شود!به آن خواهد رسيد ،تلاش كندبراي آنكه به چيزي برسد وبخواهد) هركس2
  !رسدبه آن مي ،اگر هم پير شود ،كوشش كندبرايشكه خواستار رسيدن به مقصودي باشد و) هر آن3
  !خواهد رسيد ،هرچند هم ناتوان شود ،چيزي تلاش كند و آن را بخواهدكه براي رسيدن به آن) هر4

  :الخطأعين - 116
1 ( : عابد ن ألفخيرٌ م بِعلمه نفعي كننده بهتر است!رسانَد، از هزار عبادتدانشمندي كه با علمش سود ميعالم  

2 ( : هلاءمتجا برويم!شگاه به آنما بايد قبل از پر شدن ورزعلينا الذهاب إلي الملعبِ قبل ا  

3 ( :   كارد، پاداشي دارد!هر مردي كه نهالي ميكلُّ رجلٍ يغرس غَرساً لهَ أجراً

4 (: العالَمي ةَ قابوسٍ في قائمةِ التُّراثأنّ قُب دانيم كه گنبد كاووس در ليست ميراث جهاني است!مينعلم  

دقيقه20)2، زبان قرآن (عربي

)2عربي، زبان قرآن (
 ِعلِّمحضرِ المفي م  

  (أسلوب الشرط و
  أدواته، تمارين)

 ِالأشجار جائبع  
  المعرفةُ و(متن درس+ 

(لعبِ الريّاضيالنكّرةُ، في الم
  3و 2درس
  40تا24صفحة

َ

ازمون وی ای پی
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  عين الصحيح: - 117

  داند!بكاريد؛ خدا اعمالتان را مي لها نهاكشاورزي كنيد و در مزرعهالمزارِع؛ االله يعلم أعمالكم:فيالغَرسازرعوا و اغرِسوا) 1

  ! باشدشايد ارتفاع بعضي از درختان سكويا بيشتر از صدها مترقَد يبلُغُ ارتفاع بعض أشجارِ السكويا أكثر من مئة مترٍ:) 2

  شود!هاي زيبايي از درختان بلوط در استان مازندران ايجاد مي باغبلّوط في محافظة مازندران:تُوجد غابات جميلةٌ من أشَجارِ ال) 3

4 (سلا ي نَ الزُّيوتقدارٍ ملي مها عذوراشتعالُها:تَحتوَي ب بشدند!، شامل ميشوندها را كه باعث اشتعالش نميهايش مقداري از روغندانهب  

  . .نحن نغرس .»: ها بخورند!هاي آنكاريم تا ديگران از ميوهتاني ميمان درخما در حياط خانه«- 118
 من ثمراتها الآخرونَ!يأكلالأشجار في ساحة بيتنا حتّي )1

 الأشجار في ساحة بيتنا لكي يأكلَ آخَرون من ثمارها! )2

 آخَرونَ من ثمراتها!يأكلأشجاراً في ساحة البيت حتّي )3

!أشجاراً في ساحة بيتنا )4   حتّي يأكلَ من ثمارها الآخَرونَ
  تناسب معنايي دارد؟» !و إن كانَ ميتاًالعالم حي«كدام گزينه با عبارت - 119

كــه دشــمن كــه دانــا بــود بــه ز دوســت  )1
  

ــمن و دوســـت دانـــش نكوســـت     ــا دشـ ــه بـ كـ
  

ــود بـــي )2 ــه دانـــش بـ ــردبـ ــده مـ ــان زنـ گمـ
  

ــج   ــك رنـــ ــدخنـــ ــردار پاينـــ ــرد هبـــ مـــ
  

ســتاانــشدبــيتــن مــرده چــون مــرد  )3
  

ســتارامــشكــه نــادان بــه هــر جــاي بــي  
  

ــان ز )4 ــود  ارزش انس ــدا ش ــت پي ــم و معرف عل
  

ــي   ــيب ــوي ب ــر دع ــر گ ــودهن ــوا ش ــد رس ــا كن ج
  

120 - :   عين ماضياً يمكن أن ُترجم مضارعاً
1( ق في كلامه يصدن ي2  شاهد أثره!م( .   إذا خاطَبهم الجاهلون قالوا سلاماً
.أكلت طعاماً تطبخه )3 عي لكسبها!) 4    الأممن طَلبَ المعالي الكثيرة و س  

 
 :)125-121(إقرأ النص التّالي بِدقةٍّ ثم أجبِ عن الأسئلةِ ■

لا أولاد ما كانَ له أموالٌ و و هستانعملُ في بساعدونهَإنَّ فلَاّحاً كانَ يعجوزاً،ي فصَارف وَملـوءاً بالأشـجارِ و      و ضعسـتانهَ مـري بأن ي ـهن آمالكانَ م
: موش) في إيـابٍ و ذهـابٍ ... كـانَ    النبّاتات! كلَّ يومٍ كانَ يمشي في بستانه و كانتَ الحسرةُ رفيقَ ساعاته و أيامه! يري هنا و هناك فأرات (جمع فأرة

الشّـتاء و قـربُ   جـاء...الأيـام؟! مضتَخيَرٌالفأرات اللَّعينةهذهلالعليم؟! أااللهُلمشكلةِ ... الموت لهَا ...! لماذا خلَقهَايتصور أنَّها من أسبابِ بروزِ هذه ا
... جبِياالربّيعشكللَعستان علي وكأنَّ الب !:ن كانَ ذف) رُدر شُ(علي وشكالنّباتات؟! م هظيمٍ! ما هذتَغييرٍ ع      ـب الّـذي غَـرسالموجـود الطي لـك
ذوربُأخيراً كش بالأغصانِ و ستانُ بالأوراقِ والأشجار؟! ...امتلأ الب ههذالتّـرابِ لكنَّهـا   ف تدفنُها تَحت بوبِ وتأَتي بالح اللَّعينات كانتَ تلك : السرُّ

!قعما و قعزمنٍ ... و تَنساها، فَبعد     
  . . . بستانِ و زواله أنَّمن أسبابِ جفاف ال - 121

  البذور كانتَ فوقَ التّرابِ و الفأرات تأكُلُها! )1
  الأشجارِ! يالفأرات تَمنع إيصالِ المواد اللّازِمةِ إل )2
  أولاد صاحبِ البستانِ ما كانوا يحافظونَ علَيه! )3
  هناك ما كانَ أحد يقدر أن يواظبه و يحفظهَ! )4

 هاي امتحانيتبديل به تست نمونه سؤال
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122 -فكانَص :   . . . لَنا صاحب البستانِ

  و كان جمالُ بستانه من آماله! وحيداً في عمله )1
  غنياً سيئ الخلق يسب كلَّ شيء يراه! )2
3( !ن المخلوقاتكره الحياةَ و ما فيها مبغوضاً يم  
  محب الطّبيعةِ و كلّ ما فيها، لكنَّه ما كانَ يقدر أنْ يراها! )4

  كانَ يأتي بِالبذورِ؟من - 123
1( 3  أولاد الفلّاح )2  الفَلّاح( 4  الفأرات( الريّاح  

  ما هو مفهوم النص؟ - 124
  الحسرةُ سلاح من لا حيلةَ لهَ! )2  من صبرَ في حياته وصلَ إلي ما طَلَبه! )1
3( !   عه أبداً!نف اقد ينفع ما لا تَرجو )4  لا تَعجلْ، فإنَّ العجلةَ من الشّيطانِ

:عين الصحيح عن نوَعيةِ الكلمات أو محلِّ - 125 رابيها الإع 

: اسم الاشارة للقريب )2  / المفعوله: المذكّر، المعرفة (علمَ)اللّ )1 هالمجرور بحرف الجرِّهذ / 

: للمفرد المذكّر، الفعل المجهول )4  / مبتدأسم التفّضيلإخير: الاسم المذكّر، )3 جاء  
  عين جملة غير شرطية: - 126

!) 2  ما تفَعل من خير فسَتَري نتيجته في حياتك الدنيوية!) 1   ما تلك البضائع الّتي حملَها العاملُ بسِهولةٍ
  يراً لَكم!ما يفهمه من كلام المعلمّ يجدوه خ) 4  ما تُنفقُ من أموالكم يعلمه ربنا الكريم!) 3

  عين ما فيه اسم علمَ:   - 127
  البشاشةُ في الوجه خيرٌ من السخاء في الكف!) 2  ﴾عباد الرّحمن الّذينَ يمشونَ علي الأرضِ هوناً!﴿) 1
  !يريدونَذينَ يحاولونَ، يصلونَ إلي ماالّ) 4  !مضيافينَكانواها، ساكنوفي سفرتنا وصلنا إلي مكةّ) 3

  ارة التالية:عين جواب الشرط في العب - 128
  »من علَّم علماً فله أجر من عملَ به و لا ينقص من أجر العامل!«

1 (لَّمأجر ...) 2      ع َله  
3 (لَ بِهملا ينقص ...) 4      ع  

  عين نكره تُترجم معرفة: - 129
  أرسلَ االله رسلاً لهدِايةِ جميع النّاس!) 2  عوا و لا تَكلَّموا!سماوت ذهب فالسك) 1
  شف قطعة قُماش توُضَع علي السرير!الشر) 4  اشتري أبي لأختي الصغيرة أساور فضية! ) 3

  التوضيحات:فيالخطأعين - 130
  تترجم النكرة معرفة←رف الكتب في غرفتنا واسعة! ) 1
  ، اسم الإشارة»ال«يترجم←رأينا منضدة سنشتري المنضدة! ) 2
  تترجم المعرفة نكرة←ي! مأُكسرت الطاولة الّتي تحبها) 3
  تترجم النكرة معرفة←أنزل من السماء ماء مطهراً! ) 4
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  شود؟استنباط ميحديثموضوع ختم نبوت از كدام - 131
  حديث ثقلين) 4  حديث غدير) 3  حديث منزلت) 2    حديث جابر) 1

  ترتيب با كدام آيات يا روايات ارتباط مفهومي دارد؟ به ،هر يك از موارد زير - 132
  (ع)عصمت اهل بيت -  الحجههجدهم ذي -
1 (- آية تطهير      آية ابلاغ -حديث منزلت) 2     
  آية ولايت -حديث ثقلين) 4    آية اطاعت -حديث جابر) 3

  يافت؟در كدام آيه تحقق» آنان را از هرگونه پليدي حفظ كن ؛اندخدايا! اينان اهل بيت من«استجابت دعاي پيامبر (ص) كه فرمود:  - 133
  آية تطهير) 4  آية ولايت) 3  آية اطاعت) 2  آية انذار) 1

هب اسلامي از سـوي اها در اقوام و مذيك از نتايج نامبارك اختلافقدرشناسي مسلمانان از پيامبر اكرم (ص) چگونه بايد انجام شود و كدام - 134
  هاي استعماري در سدة اخير است؟قدرت

  تجزية كشورهاي بزرگ اسلامي به كشورهاي كوچك -يكديگربا اتحاد و همدلي مسلمانان با) 1
  جنگ و خونريزي و عدم آشنايي با دشمنان واقعي -با اتحاد و همدلي مسلمانان با يكديگر) 2
  تجزية كشورهاي بزرگ اسلامي به كشورهاي كوچك- با عبادت و بندگي) 3
  نان واقعيجنگ و خونريزي و عدم آشنايي با دشم- با عبادت و بندگي) 4

  كه در آن بايد معصوم باشد؟داردهاي پيامبر (ص) يك از مسئوليتهر كدام از موارد زير اشاره به كدام - 135
  سلب شدن امكان هدايت -       سرمشق گرفتن و دچار گمراهي شدن -     از بين رفتن اعتماد مردم -
  دينيمرجعيت -اجراي احكام الهي -تعليم و تبيين دين و وحي الهي) 1
  دريافت وحي و رساندن آن به مردم -ولايت ظاهري -مرجعيت ديني) 2
  مرجعيت ديني -اجراي احكام الهي -مرجعيت ديني) 3
  دريافت وحي و رساندن آن به مردم -مرجعيت ديني -تعليم و تبيين دين و وحي الهي) 4

از اهداف ارسال پيامبران آن بود كه ،»اسلام استاجتماعيحكاميكي از دلايل تشكيل حكومت اسلامي، ضرورت اجراي ا«با توجه به جملة - 136
  اي بر پاية عدل بنا كنند و كدام عبارت مؤيد آن است؟چه كساني جامعه

  » الاسلام علي خمس علي الصلاة و الزكاة و الصوم و الحج و الولاية ...بني«- مردم) 1
  » الكتاب و الميزان ...لقد ارسلنا رسلنا بالبينات و انزلنا معهم«- مردم) 2
  »لقد ارسلنا رسلنا بالبينات و انزلنا معهم الكتاب و الميزان ...«- انبيا) 3
  »الاسلام علي خمس علي الصلاة و الزكاة و الصوم و الحج و الولاية ...بني«- انبيا) 4

» .شدشود كه از هر كدام، هزار باب ديگر گشوده ميروزي رسول خدا (ص) هزار باب از علم به رويم گ«اين فرمودة امير مؤمنان علي (ع): در - 137
  بيانگر چه چيزي است؟اين مفهوموصورت گرفتهاز چه طريقيآموزش

  ولايت ظاهري -بوده است.هاي معمولياز راه آموختن علم و دانش و روش) 1
  ولايت ظاهري -ت.بوده اسصورت الهام بر روح و جان آن حضرتاز طريق آموختن معمولي نبوده بلكه به) 2
  ولايت معنوي -بوده است.صورت الهام بر روح و جان آن حضرتاز طريق آموختن معمولي نبوده بلكه به) 3
  ولايت معنوي -بوده است.معموليهاياز راه آموختن علم و دانش و روش) 4

  كند؟كدام عبارت، بطلان اعلام پايان مسئوليت مرجعيت ديني و ولايت ظاهري را تبيين مي - 138
  ) نياز جامعه به حكومت و تعليم و تبيين دين پس از رسول خدا (ص) افزايش يافت. 1
  ) جامعيت شخصيت پيامبر (ص) در مرجعيت ديني و ولايت ظاهري كافي بود تا خللي ايجاد نشود. 2
  ) رسول خدا (ص) به فرمان خداوند به امر امامت دستور داد و سبب تعطيلي اين دو مسئوليت شد. 3
  شود.نقصي بر دين اسلام ايجاد نمي ،) با توجه به كامل بودن دين اسلام با سكوت در مورد اين دو مسئله4

  سه سال پس از بعثت پيامبر اكرم (ص) چه فرماني صادر شد و پيامد اين دستور چه بود؟ - 139
  رت علي (ع) را به عنوان جانشين خودش معرفي نمود. پيامبر (ص) خويشان خود را به دين اسلام دعوت كرد و حض - »و انذر عشيرتك الاقربين) «1
  پيامبر (ص) خويشان خود را به دين اسلام دعوت كرد و حضرت علي (ع) را به عنوان جانشين خودش معرفي نمود. - »اطيعوا االله و اطيعوا الرسّول) «2
  ها ابلاغ كن كه از خداوند و رسولش اطاعت كنند. بده و به آنخداوند به پيامبر (ص) فرمود خويشان خود را انذار - »و انذر عشيرتك الاقربين) «3
  ها ابلاغ كن كه از خداوند و رسولش اطاعت كنند.خداوند به پيامبر (ص) فرمود خويشان خود را انذار بده و به آن - »اطيعوا االله و اطيعوا الرسّول) «4

  ؟باشدكه امكان مخفي كردن آن از مردم وجود نداشت، مرتبط ميص) كدام عبارت، با اعلام ولايت حضرت علي (ع) از جانب رسول خدا ( - 140
  »... ما ان تمسكتم بهما لن تضلّوا ابداً ...) «2  »... ليذهب عنكم الرجّس اهل البيت ...) «1
  »... فما بلّغت رسالته و االله يعصمك من النّاس ...) «4  »... و الذّين آمنوا الّذين يقيمون الصلاة ...) «3

دقيقه10 ) 2دين و زندگي (
  )2دين و زندگي (

 تفكر و انديشه  
هاي پيامبر (ص) مسئوليت

  و امامت، تداوم رسالت
  5و 4درس
حديث غدير   70تا45صفحة
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•   
•   

  

 

 
141- We should thank him for showing so much patience with . . .  . 

1) those little kids  2) kids so little  
3) little so kids  4) those kids little 

142- How . . . you to spend a little more time with your kind family? 
1) much time I told  2) many times did I tell 
3) much time did I tell   4) many times I told 

143- What is the subject in the following sentence? 
“In this region, a lot of people can speak both French and Spanish fluently.” 
1) both French and Spanish 2) a lot of people 3) in this region 4) can speak 

144- After work, Sam turns into a couch . . . and spends hours watching TV. 
1) onion 2) tomato 3) potato 4) carrot 

145- My sister is trying to . . . weight by adding more protein to her diet. 
1) gain 2) pick 3) have 4) exercise 

146- A recent study found that people who . . . in the morning are usually healthier than others. 
1) improve 2) respect 3) jog 4) borrow 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Imagine walking down the street and seeing a goat riding a bicycle while eating a sandwich! 
Suddenly, you find yourself flying through the hallways of your school, but why does your teacher 
have such large ears? No, this isn’t a film; It’s a dream. 

People dream during REM sleep, the stage that follows the deepest part of sleep. Everyone has 
dreams, but some people find it hard to remember them. If you wake up during REM sleep, you 
may recall everything about your dream. However, if you wake up during another stage of sleep, 
you may not remember anything. 

The exact reason why we dream remains unclear. Many scientists believe that dreams are linked 
to how our brains organize memories and emotions. Some suggest that dreams help us analyze the 
events of the day. Others think dreams help the brain in categorizing daily experiences, keeping the 
important ones and discarding the less important. Additionally, some scientists believe that dreams 
show what you’re worried about or thinking about. Dreaming is a mysterious experience, one that 
we still don’t fully understand. 

147- What is the best title for the passage? 
1) The Wonderful World of Dreams 2) Types of Dreams 
3) Interesing Facts about Goats 4) How to Sleep Well 

148- According to the passage, which of the following is true? 
1) We will probably forget our dreams if we don’t wake up during REM sleep. 
2) Dreams show us who we really are and what we actually want. 
3) It’s easier to remember dreams when we are worried about something. 
4) Most of your dreams happen during the deepest part of your sleep. 

149- The underlined word “mysterious” in paragraph 3 is closest in meaning to . . .  . 
1) valuable  2) similar 3) harmful  4) strange 

150- The passage would most likely continue with a discussion about . . .  . 
1) different ways to easily remember dreams 2) how body organs work during sleep 
3) why it is difficult to fully understand dreams 4) the signs that show you are worried 

 PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct
choice on your answer sheet. 
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